









▼ 9 月 29 日,荣昌夏布小 镇,小朋友被美 丽的花灯吸引。 记者 尹 摄/视觉

日,潼南双江古

镇,市民和游客

们正在游览古

摄/视觉



中心城区公共交通

客流927.9万人次

# 单日票房超600万元

15万人次走进电影院,重庆取景《坚如磐石》获票房冠军

本报讯 (记者 李晟)9月29日是 中秋节,截至晚上7点,重庆共有15万人 次走进电影院,贡献了超600万元票房。

双节期间,有12部电影上映。来自 猫眼专业版的数据显示,包括《坚如磐石》 《前任4:英年早婚》《志愿军:雄兵出击》 《莫斯科行动》在内的4部电影,包揽下了 中秋节总票房的90%以上。

截至29日13时55分,全程在重庆取

景的《坚如磐石》全国票房突破1亿元,累 计223万人观影,登顶中秋节票房冠军。

这部影片从画面到音乐,处处都充满 了重庆元素。影片中,不仅有重庆市民熟 悉的临江门、黄花园、苏家坝立交桥、万象 城、江北嘴等场景,也有重庆火锅、215路 公交车等充满生活气息的重要"道具"。 影片片尾主题曲《惑》,也由重庆籍歌手黄 绮珊演唱。

> "随着商业生态的变化,匹配消费者 精神需求的场景化体验,成为未来消费新

万人次,为2023年来最高。

本报讯 (记者 杨永芹)来自

重庆交通开投集团消息称,9月28

日,重庆中心城区公共交通客流

927.9万人次,创历史新高。其中,

轨道交通全网客流494.2万人次,

创历史新高,地面公交客流433.7

重庆北站南广场站、重庆西站、

重庆北站北广场站等三个大型枢纽 附近轨道站进出客流居前三,数量 分别是14.8万人次、8.5万人次、8.3

从大型商圈附近轨道站点来 看,轨道站进出客流前三的分别是: 观音桥站23.8万人次,小什字站 16.0万人次,沙坪坝站15.7万人次。

(上接1版)

以新业态、新体验吸引消费者,如观 音桥世纪新都。记者发现,该商场增加了 美丽课堂、舞蹈中心、美妆护肤、专业美食 烹饪、花艺茶艺、香氛品鉴等业态。其中, 十多家美容中心全部进驻该商场10楼的 "生活美学院",消费者在商场1楼买好化 妆品后,即可到楼上去做美容。

场景的发展趋势。我们打造的'生活美学 院',实现了多元化融合场景新业态发

表示,目前农贸城有90多家粮油批发商,

每天粮油进购量在600吨以上。为保证

节日市场供应,农贸城加大了从湖北、黑

费者创造消费新体验,持续为商场提供客 流量。

展。"世纪新都相关负责人说,"生活美学

院"主要目的是传递生活美学,不断为消

(上接1版)

市农业农村委相关负责人表示,当前 全市在地蔬菜面积314万亩,同比增长 2.32%,供应品种主要为萝卜、莲白、莴 笋、油麦菜、水白菜、瓢白等。全市蔬菜基 地坚持一边采收蔬菜,一边补种秋菜,确 保市民菜篮子安全。

粮油

完全能满足老百姓的需求

"这段时间米、面、食用油销量涨了 5%。"重庆粮油保供企业益海嘉里(重庆) 粮油公司主任秦经梅告诉记者,公司粮 油常年存储量有4000多吨。为进一步 提高市场保供能力,进入8月中下旬,公 司就全面启动了粮油存储。如今,车间日 均粮油加工量近2000吨,完全能满足市 场需求

为保证供应,重庆双福国际农贸城也 加大了采购力度。该农贸城相关负责人 龙江等省市采购的力度,将原本500吨的 粮油储备量提高到1000吨。 猪肉

供应充足市民可放心吃肉 重庆农业投资集团有限公司是我 市生猪保供的最大供应商之一,是重 庆中心城区的"肉盘子"。该公司负责 人杨小龙说,最近,随着猪肉产能的 全面释放,公司屠宰场每天开足5条 生产线,确保生猪屠宰量每天维持在 4200头以上,相比9月初屠宰量增长

市农业农村委相关负责人表示,全市 一天生猪消费在4.5万头,当前全市一天 生猪的供应在5万头,总体供应充足,"双 节"期间市民大可放心吃肉。

## 国务院办公厅印发《关于释放旅游消费 潜力推动旅游业高质量发展的若干措施》

深入贯彻落实习近平总书记关于 文化和旅游工作的重要论述和中 央政治局会议精神,国务院办公厅 近日印发《关于释放旅游消费潜力 推动旅游业高质量发展的若干措 施》(以下简称《若干措施》),旨在 丰富优质旅游供给,释放旅游消费 潜力,推动旅游业高质量发展,进 一步满足人民群众美好生活需要, 发挥旅游业对推动经济社会发展

《若干措施》从5个方面提出 30条推动旅游业高质量发展的 工作措施。一是加大优质旅游产 品和服务供给,推进文化和旅游 深度融合发展,实施美好生活度 假休闲工程,实施体育旅游精品 示范工程,开展乡村旅游提质增 效行动,发展生态旅游产品,拓展

海洋旅游产品,优化旅游基础设 施投入,盘活闲置旅游项目。 是激发旅游消费需求,改善旅游 消费环境,完善消费惠民政策 调整优化景区管理,完善旅游交 通服务,有序发展夜间经济,促 进区域合作联动。三是加强人 境旅游工作,实施入境旅游促进 计划,优化签证和通关政策,恢 复和增加国际航班,完善入境的 游服务,优化离境退税服务,发挥 旅游贸易载体作用。四是提升往 业综合能力,支持旅游企业发展 加强导游队伍建设,提升旅游用 务质量,规范旅游市场秩序。五 是保障措施方面,要健全旅游工 作协调机制,强化政策保障,拓宽 融资渠道,加强用地、人才保障 做好旅游安全监管,完善旅游统 计制度。

## 清廉"三进",城市管理劲吹清廉风

——江津区城市管理局创建"清廉机关"

## 清廉文化重庆行

□本报记者 王先明 彭瑜

9月19日下午4点,一场邻里 会在江津区几江街道大西门社区 "津管家"工作室召开。

"我反映两个问题。"江津区城 市管理综合执法支队政委熊晓梅 刚坐下,居民代表邱梅就打开了话 匣子,"一是西江街160号路面裸 露两个铁钉,二是长城路530号烧 烤占道经营。"

短短半小时,居民代表、社区 网格员等提出了近10个问题,熊 晓梅一边记录,一边落实调查。

"'津管家'是城市管理进一线 的创新举措。"江津区城市管理局 局长刘荣刚称,今年以来,该局持 续开展"清廉机关"创建工作,推进 清廉文化进科室、清廉案例进课 堂、清廉作风进一线,服务民生、汇 聚民心,搭建起共商、共议、共治城 市管理新格局。

数据显示,自"清廉机关"创建 以来,当地群众对江津区城市管理 的满意度大幅提升,同比去年提高 了5个百分点。

#### 量身打造 清廉文化进科室

走进江津区城市管理局一楼 大厅,墙壁上"勤政 廉洁 务实 为 民"8个浮雕大字引人注目。

"营造机关清廉文化氛围,引 导干部职工培育清正廉洁的价值 理念。"该局机关党委办副主任陈 明介绍,他们利用机关办公楼走廊 和楼道空间,将廉政建设与文化建 设相结合,打造融政治性、思想性、 艺术性、教育性于一体的廉洁文化 走廊,全局每个科室都量身打造了 清廉文化。

记者看到,财务科的廉政语录 是"依法聚财,统支算纳数字场上 求准确:照章理账,计入量出表格 中间显清廉";市容环卫管理科则 是"此情酬热土,唯管好市容环卫, 于民谋福;何处显初心,在照见黎 明路灯,正午骄阳"。

这些廉政语录不是简单打印 出来摆放在办公桌上,而是要求每 位员工结合自身工作和清廉要求, 自己动手、动脑提炼。很多员工还 征求了同事、家人、朋友的意见建

"清民有幸,一颗红心换得城 区新面貌;政善商铺兴,千滴汗水 迎来市井好风气。"在市政管理科 办公室,副科长马旺念完眼前的廉 政语录称,每看一次都是一次提 示,"摆在桌面上,铭记在心头,更 要落实在行动中。"

7月24日凌晨,几江街道荣 华大道段 DN600 管道突发性爆 管。应急抢修队30余人紧急抽调 挖机、电焊、潜水泵、发电机等各类 机具赶赴现场,连续奋战16小时 完成抢修任务,保证了群众及时用

"责当净水之冲,饮用水,消防 水,千里管道,涓涓皆从心上过;添 作管水之职,水质清,人品清,一方 百姓,天天都饮甘泉水。"供水管理 站站长代康祥称,廉政语录这段话 就是他们工作的真实写照,"既要 这样写,更是这样做!"

### 以案说法 清廉案例进课堂

"饮酒不能开车,开车不要饮 酒,我们身边的教训是深刻的!" 8月,在全局清廉建设"大家谈"活 动中,刘荣刚再次提到因醉酒驾车 被"双开"的一名员工。他说,"创 建清廉机关,要敬畏法律、敬畏制

人。江津区城市管理局定期开展 "以案四说"警示教育活动,从"纪 法、德、责"四方面深刻剖析典型第 例,不断厚植"守纪、守法、守德、守 责"的清廉土壤,用纪律处分"一张 课",教育"一群人"

用好身边"活教材",该局还 组织员工学习先进清廉事迹、典 型清廉人物。比如:职工李凯声女 儿重病、岳父瘫痪、父亲多病,但他 依然爱岗敬业、忠于职守,在照顾 好家人同时,尽职尽责完成本职

"家庭"是党员干部拒腐防变的重 要阵地。江津区城市管理局以 和干部家访行动,引导党员干部 "踏踏实实做事、清清白白做人" 正确处理职权和特权、原则和感 情的关系。"过好家庭关、亲情关 让清廉之风深入人心,也深入家

区城市管理局还注重立规矩、防 风险,健全城市管理工程项目设 审监督机制,建立健全岗位廉政 风险防控机制,实施双向谈心说 话和廉洁提醒制度,累计签约项 市管理群众监督员55名,将城市 管理全范围、全业务、全领域纳入

### 示范带动 清廉作风进一线

在江津区,像大西门社区这样 试点设立"津管家"工作室的社区 有5个。从去年6月开始,江津区 城市管理局安排专人驻点,以定期 召开座谈会、现场办公、部门共商 的形式,将城市管理力量下沉社

大西门社区是江津老城区最

大的老旧社区,人口多、矛盾多。 社区党委书记陈正平称,"津管 家"配备了3名平安巡逻队员、3 名市政巡逻队员,社区服务力量 更强了、解决群众问题更快了,还 带动了一大批社区群众参与到城 市管理中来。"津管家、津管家,关 键要让每位江津人来管家。"刘荣 刚称,创建清廉机关的目的,就是 提高城市管理者的能力,提升服 务群众的质量,通过"津管家"形 式在一线掌握情况、解决问题,以 良好的清廉形象赢得居民支持 汇聚群众力量,引导市民参与城 市管理。他表示,"希望借此构建 基层群众、市场主体和政府部门共 商、共议、共治的'大城众管'新格 局。" 截至目前,"津管家"通过力量

下沉,清理整改不合理道路停车泊 位240余个、建成小微停车场16 个、新增公共停车泊位1737个,新 改建节能路灯2000余盏,累计实 施老旧供水管网改造140余公里。 完成窨井盖整治799套,收集并解 决居民问题358个。

为方便群众办事,江津区城市 管理局还将19项权力事项从原来 的380个法定工作日时限压缩为 45个;将原市级部门推送的模板 材料96件优化减少了32件。政 务服务窗口还推出固定延时服务 与预约延时服务,妥善解决上班群 众"上班没空办、下班没处办"的痛 点问题。